Слава Україні! Авторський тур у Карпати
Справжній хіт від Феєрії: гуцульська автентика, смачна кухня, привітны господарі, активні екскурсії - неймовірний відпочинок у Карпатах!
7 днів, від 3250 грн
Дата туру — 23.08.2018
Маршрут тура Київ - Івано-Франківськ - Косів - Терношори - Яворів - Верховина - Пістинь - Шешори - хребет Острий - Річка - Буковель - Яремче - Івано-Франківськ - Київ
Подаруйте собі феєричні канікули! На вас чекає найактивніший тур по унікальних місцях західної України. Під час подорожі Ви відвідаєте Косів – справжню Мекку унікального декоративно-прикладного мистецтва, побачите шешорський водоспад Гук, який вважається одним з найгарніших у Карпатах. За бажанням ви зможете взяти участь у пішохідному підйомі на гору Хега.

А ще - майстер-клас від господаря, який все життя займається різьбою та інкрустацією по дереву, обід на висоті 800 метрів та шашлик!

День 1 Київ/Ваше місто - Івано-Франківськ
Збір групи в Києві о 19:50 на Центральному залізничному вокзалі із представником Феєрії.

*Квитки на потяг можна придбати у нас.
День 2 Івано-Франківськ - Терношори - Косів
Приїзд в м. Івано-Франківськ.

Трансфер у Косів. Поселення в готель.
Сніданок.

Екскурсія "Український Стоунхендж + Яворівська Ніагара".
Терношорська Лада – одна з найбільших природних скульптур в Україні – це унікальний скельний комплекс, український Стоунхендж, що розмістився на південному схилі гори Терношора (989,9 м над рівнем моря), прихований у заростях вікових смерек.

Огляд Терношорського Гука – водоспад (3 м, блокового типу) знаходиться на струмку Буковець-Безулька (басейн річки Рибниця) на відстані 1,5км від Терношорської Лади.

Переїзд до "Яворівської Ніагари". Якоїсь офіційної задокументованої назви цей водоспад не має. Він розташований на руслі потічка Бедзвінний і знаходиться між урочищами Запідок. Під час інтенсивних дощів цей водоспад цілком виправдовує свою назву – гуркіт стоїть несамовитий!

Обід у форельному господарстві. Вам запропонують форель у сметані, на мангалі, а також карпатський банош, сир бужений на дровах, бринза, узвар, грибні страви. Відпочинок доповнюють свіже гірське повітря, прохолода лісу та Сокільского водоспаду, і гостинність господарів.

Для бажаючих – "Гуцульське джакузі" (купання у валилі) – джакузі в диких умовах. Із гірської річки під сильним напором тече вода, в результаті Вас чекає такий собі природний гідромасаж.

Повернення у Косів. Вільний час.

Ніч у готелі.

День 3 Косів - Верховина
Сніданок

Екскурсії на вибір:

- Буковинські водоспади - мальовничий ланцюг водоспадів, довжиною до двох кілометрів, які розтягнулися вздовж течії річки Смугарів на Буковині, у Карпатських горах.

Це сім абсолютних різних за показниками водоспадів, вони є унікальними для Карпат і мають перепад висот 7-19 метрів.

По дорозі до водоспадів відвідуємо і водоспад Сікавка. Він розташований біля підніжжя Сокільського хребта, в південній частині скелі. Це один з найцікавіших водоспадів краю, він має цікаву історію і виглядає дуже незвично.

- Пішохідна екскурсія на пасіку із дегустацією місцевого меду та медовухи. За бажанням, дегустація медовухи й карпатських настоянок, а також презентація унікальної медової косметики, також ви зможете придбати в якості сувенірів те, що сподобалось вам найбільше.

Переїзд в с. Яворів. Майстер-клас з виготовлення традиційних шерстяних ковдр «ліжників». Знайомство з роботою на ткацькому верстаті.

- Майстер клас по косівській кераміці, відвідування керамічного цеху, де виготовляють керамічний посуд, кафель та багато інших керамічних виробів.

Косів – прогулянка по місту, панорама міста із Міської гори, відвідування дерев'янної Василівської церкви. Косів – справжня Мекка унікального декоративно-прикладного мистецтва. Саме тут широко розвинуті народні промисли: різьблення, виготовлення та розпис кераміки, ткацтво, художня вишивка, обробка шкіри та металів.

Ніч у готелі.

День 4 Пістинь – Шешори
Сніданок.

Мандрівка еколого-пізнавальною стежкою "На Росохату".
Захоплююча подорож у казковий світ різноманіття природи, у світ легенд, традицій, звичаїв та побуту гуцульського краю. Стежка промаркована. На маршруті встановлені малі архітектурні форми, облаштовані місця відпочинку.

По дорозі відвідування печери Довбуша. Печера має форму прямокутного тунелю довжиною 27м, шириною 1-1,5м, висотою 2-4м, орієнтована на південний захід, з глибини тунелю витікає джерело. На полонині можна побачити і посмакувати гуцульськими смаколиками (бринза, сир-будз, вурду), а також скупатися в гірській річці.

Пістинь - відвідування джерела Івана Водички й церкви Пресвятої Богородиці XVI ст.

Обід в ресторані "Аркан" - смачні страви та неперевершений сервіс. Природа і тиша на березі річки.

Шешори - мальовниче гуцульське село, яке розтягнулося на декілька кілометрів вздовж гірської річки Пістиньки. Ріка відома своїми Срібними водоспадами, серед яких Шешорський Гук – один з найгарніших у Карпатах.

Повернення у Косів.

Ніч у готелі.

День 5 Косів - Річка
Сніданок.

Пішохідна екскурсія на хребет "Острий".
З Острого, як на долоні, – видно весь Косів та сусідні села. Також добре проглядаються і всі "горби", що оточують місто, немов підковою.

Переїзд в с. Річка.
Відвідування маєтку "Гостинний двір у Грепіняків", який розташований високо в горах (800м), серед синіх гір та смерекового лісу. 

Для бажаючих пішохідний підйом на гору Хега.

Майстер-клас від господаря, який все життя займається різьбою та інкрустацією по дереву, де Ви за власним бажанням зможете самостійно виконати один з елементів інкрустації. Також можна придбати вироби й сувеніри у господаря.

Домашній обід з екологічно чистих продуктів, вирощених господарем, + шашлик на природі.
Факультативно.

Джипінг. Ми пропонуємо Вам відкрити для себе красу і природу Покутсько-Буковинських Карпат з висотою до 950 метрів, а також отримати море адреналіну від поїздки на відкритих автомобілях-позашляховиках по гірських хребтах і перевалах, з виїздом на вершини, з яких відкриваються дивовижної краси панорами карпатських гір, а з іншого боку - рівнинна територія Івано-Франківської області.

Катання на позашляховиках викличе у Вас неймовірні емоції, подарує масу вражень і дозволить насолодитися фантастичних пейзажів, не вимагаючи при цьому від Вас значних фізичних зусиль.

Загальна довжина маршруту близько 10 кілометрів, тривалість подорожі близько 1,5 години.
Повернення у Косів.

Ніч у готелі.

День 6 Косів — Буковель — Яремче - Івано-франківськ
Сніданок.

Виселення із номерів

Екскурсія "Прикарпатське кільце".
Переїзд у Буковель - катання на підйомниках, огляд території гірсколижного комплексу.

Яремче - низькогірний курорт, розташований в надзвичайно мальовничій улоговині між горами на березі Пруту. А також:

Водоспад "Пробій" з дванадцятиметровим мостом над ним, і найвідоміший в Карпатах гуцульський сувенірний ринок.
Трансфер до Івано-Франківська.
Прогулянка-екскурсія по старому місту: Кафедральний собор Воскресіння Христа в стилі бароко, міська Ратуша 1695 року, вірменська церква 1762 року, пам'ятник Адаму Міцкевичу, діюча синагога Темпль.

Виїзд в Київ.

День 7 Київ
Прибуття в Київ о 09:00 (час вказано орієнтовно).
Входить у вартість
· проживання в обраному номері зі зручностями;

· 5 сніданків;

· екскурсія "Прикарпатське кільце";

· екскурсія "Український Стоунхендж + Яворівська Ніагара";

· мандрівка стежкою "На Росохату"+ Шешори;

· вхідні квитки в екскурсійні об’єкти;

· пішохідна екскурсія на хребет "Острий";

· майстер-клас із різьблення + гостинний обід;

· трансфер вокзал - готель - вокзал.

Не входить у вартість
· проїзд потягом;

· факультативні екскурсії;

· особисті витрати.

Додаткова інформація
Проживання в номерах зі зручностями, на базі відпочинку "Байка"
· Вартість туру:

· Номер півлюкс - 3250 грн.

· Номер люкс - 3550 грн.

